



全市人大围绕“三大主体”工作，推动郑州都市区建设，让生活更幸福



上街区新貌

中原区人大常委会 依法履职 服务发展 加快推进郑州市中心城区西部核心区建设

近年来,中原区人大常委会坚持“围绕中心、服务大局、突出重点、务求实效”的原则,紧紧围绕市委、区委的战略决策部署,更新理念,依法履职,主动融入,积极参与,充分发挥人大的职能作用,全力助推郑州市中心城区西部核心区建设。

中原区人大常委会把保障和

改善民生作为依法履职的重中之重,围绕教育、医疗、社保等民生热点问题,广泛运用视察调研和听取审议专项工作报告等形式,督促政府加大民生和社会事业投入,夯实西部核心区建设的基础,提升全区人民的生活满意度和幸福感。

近年来,中原区人大常委会

坚持服从和服务于区委战略部署,既监督又参与,以助推区域经济社会发展为己任,围绕“三大主体”工作,主动融入,积极参加各个指挥部的工作,决战“中原新区、常西湖新区和老城区改造”三大主战场,促进西部核心区建设合力的形成。

惠济区人大常委会 全方位 广角度 多层次 彰显人大力量

惠济区作为郑州都市区北向发展的桥头堡,坚持以“三大主体”工作为统领,在中原经济区中找定位,在郑州都市区中谋赶超。惠济区人大常委会紧紧围绕贯彻落实区委的决策部署,始终坚持全方位、广角度、多层次地发挥人大作用,为推进“三大主体”工作贡献力量,推动全区经济社会各项事业健康发展。

推进新型城镇化建设,建设惠济滨河田园新区,是市委市政府明确的惠济区的发展定位,也是惠济区当前和今后时期的中心大局。惠济区人大常委会紧贴中心,主动服务,紧紧围绕新型城镇化建设的“六个切入点”准确站位,全面履职。惠济区人大常委会紧紧抓住重大项目这个经济发展的重要载体,每年都组织人大代表视察重点项目、产业园区建设等工作,提出针对性意见。针对今年经济持续下行和宏观调控等造成的影响,帮助分析主客观原因,提出要抢抓政策机遇、落实责任机制、完善推进机制、优化发展环境、强化责任追究等要求。

二七区人大常委会 充分发挥人大职能作用 全力助推“三大主体”工作

我市开展“三大主体”工作以来,二七区人大常委会自觉站位发展全局,认真落实市委和二七区委决策部署,充分发挥人大职能作用,积极推进新型城镇化建设、现代产业体系构建和依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,促进二七区实现“三化”协调科学发展。

二七区人大常委会围绕新型城镇化建设交通道路、生态廊道、四类社区、组团起步区、中心城区功能提升、产业集聚区等切入点,依法履行人大职责,充分发挥助推作用。

为促进陇海路高架桥、“两环十七放射”等市重点道路工程建设,二七区人大常委会组织机关干

部按照区委要求积极参与相关项目指挥部工作,对全区道路建设情况开展视察和调研,在辖区人大代表中开展“我为郑州都市区献良策、办实事、做贡献”活动,引导代表在拆迁工作中当表率、做贡献,为陇海路高架桥、京广快速路二期等市政重点道路和区管道路的顺利拆迁和建设做出了积极贡献。

金水区人大常委会 紧扣重心 紧贴民心 凝聚人心 在履职尽责中推动人大工作创新发展

当前,全市上下正以“三大主体”工作为抓手,全面推进中原经济区郑州都市区建设。在这场波澜壮阔的实践中,金水区人大常委会立足人大职能,站位发展全局,依法履职,务实求效,用紧扣重心的新作为、紧贴民心的新成效、凝聚人心的大合力谱写了人大工作创新发展新的绚丽篇章。

把推动“三大主体”工作作为

围绕中心、服务大局的重要支点。结合金水区2014年实现全域城市化的工作目标,金水区人大常委会连续两年采取各街道分散视察和常委会集中视察相结合的形式,对城中村、旧城改造和合村并城工作开展调研,听取专项工作报告,提出各类意见建议30余条,有力推动了全区城市更新改造工作的快速推进。围绕全市、

全区强投资、夯基础、促转型这一工作主基调,区人大常委会各位领导分組带领部分人大代表深入基层全面调研全区经济发展状况,认真了解全区调结构、促转型工作现状,在此基础上,听取区政府招商引资、科技创新两个专项报告,督促区政府转变招商理念、重视科技创新,为全区转变发展方式、增强发展后劲提供了助力。

上街区人大常委会 创新方法 务实重效 持续深入助推“三大主体”工作

今年以来,上街区人大常委会在郑州市人大常委会的指导和区委的领导下,认真贯彻市委“强投资、夯基础、调结构、求提升”的要求,依法履行宪法和法律赋予的各项职权,持续深入助推“三大主体”工作,创新开展专项工作评议、专题询问和代表建议办理等工作,监督实效不断提高,为上街经济社会发展作出了应有的贡献。

上街区人大常委会推进通航试验区建设,确保重点产业快速发展。听取审议了区政府关于通用航空试验区建设情况的报告,并组织人大代表进行两次集中视察,形成了着力强化产业带动,着力构建营商环境,着力加强政策争取,着力拓展发展空间,全力打造郑上新区核心增长区和全国领先通航经济示范区等审议意见,有力推进了通航试验区建设。 郑州晚报记者 李萌

管城区人大常委会 围绕“三大主体”工作 全力助推新商城建设

今年以来,在市人大常委会的精心指导和管城区委的坚强领导下,管城区人大常委会以科学发展观为统领,深入贯彻落实党的十八大精神,坚持和完善人民代表大会制度,按照“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总要求,持续强化“三大主体”工作,认真

依法履行职责,着力提升履职水平,切实增强工作实效,推动全区经济社会持续健康快速发展。

管城区人大常委会把服务和推动发展作为履职的第一要务,把全年工作的目标和重点聚焦在全区发展大局之中,放大职能优势,全力支持区委、区政府

以“三规合一”、“四集一转”和产城互动的要求,持续关注旧城更新和新城拓建工作,围绕加快推进新商城建设,抓住事关全区和人民群众根本利益的重大问题,适时审议决定重大事项,有效实施法律监督,保障和促进“一府两院”依法行政。